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Öffentliche Bekanntmachung 
 
 

Am Donnerstag, 18.06.2026, findet um 18:00 Uhr 
 
 

die 2. öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Sitzungssaal des Rathauses Bischberg statt. 
 

Tagesordnung: 
 
 11) Kommunalrecht; 

Genehmigung der öffentlichen Niederschrift aus der 1. Gemeinderatssitzung 

  
 12) Kommunalrecht – GeschäftsO des Gemeinderats; 

Bestellung der Ausschussmitglieder für den Haupt- und Finanzausschuss, 
den Bau- und Umweltausschuss sowie den Rechnungsprüfungsausschuss 

  
 13) Kommunalrecht; 

Bestellung eines Ausschussmitglieds zur/zum 
Rechnungsprüfungsausschussvorsitzende/n und deren/dessen 
Stellvertretung 

  
 14) Kommunalrecht; 

Bestellung der/des Jugendbeauftragten 

  
 15) Kommunalrecht; 

Bestellung der/des Seniorenbeauftragten und der/des 
Behindertenbeauftragten 

  
 16) Öffentliche Sicherheit und Ordnung; 

Grundsatz- und Durchführungsbeschluss über den Umbau des 
Feuerwehrhauses Trosdorf im Zusammenhang mit der Beschaffung eines 
neuen Löschfahrzeugs (WV GR TOP 138/2025) 

  

 



 17) Jugendsozialarbeit an der Grundschule Bischberg; 
Weiterführung der Übernahme der Kosten des Kooperationspartners ab 
dem Haushaltsjahr 2026 (WV TOP 33/2024) 

  
 18) Richtlinien für die freiwillige Förderung der Gemeinde Bischberg für Vereine, 

Gruppen und Institutionen; 
Gewährung eines Investitionskostenzuschusses für die Sanierung des 
Vereinsheims des 1. FC 1926 Bischberg e.V. 

  
 19) Öffentliche Festlichkeiten und Vergügnungen; 

Beschluss über die Durchführung der Kirchweihen in Bischberg, 
Weipelsdorf, Trosdorf und Tütschengereuth 2026 im Gemeindegebiet 
Bischberg und die finanzielle Beteiligung der Gemeinde Bischberg (WV GR 
TOP 48/2025) 

  
 20) Straßenbaulast und Unterhaltung der gemeindlichen Verkehrsinfrastruktur; 

Vergabe von Straßensanierungsarbeiten im Gemeindegebiet 
(Himmelreichstraße, Hauptstraße und Leinritt) – Beschlussfassung über die 
Auftragsvergabe nach durchgeführtem Vergabeverfahren 

  
 21) Öffentliche Entwässerungseinrichtung; 

Auftragsvergabe zur Erweiterung des Untersuchungsumfangs der optischen 
Kanalinspektion und Kanalreinigung für den Abschnitt III um den Ortsteil 
Weipelsdorf 

  
 22) Bauleitplanung – Nachbargemeinden – Stadt Bamberg; 

Gesamtfortschreibung des Flächennutzungsplans (FNP) mit integriertem 
Landschaftsplan (LP) der Stadt Bamberg; 
Genehmigung der Stellungnahme der Gemeinde Bischberg im Rahmen der 
frühzeitigen Beteiligung nach § 4 Abs. 1 BauGB 

  
 23) Bauleitplanung – Nachbargemeinden - Walsdorf; 

Beteiligung der Gemeinde Bischberg als Nachbargemeinde an der 
Änderung des Flächennutzungs- und Landschaftsplans und des 
Bebauungs- und Grünordnungsplans „Gewerbegebiet Nord“ der Gemeinde 
Walsdorf; 
Genehmigung der Stellungnahme der Gemeinde Bischberg im Rahmen der 
frühzeitigen Beteiligung nach § 4 Abs. 1 BauGB 

  
 24) Bauleitplanung der Gemeinde Bischberg – Änderung des Bebauungsplans 

„Röthelbach-Kirchberg“; 
Abschluss des Bauleitplanverfahrens zur 10. Änderung des 
Bebauungsplans im Bereich der Flurnummer 327/4, Gemarkung Bischberg;  
Behandlung der eingegangenen Stellungnahmen im Beteiligungsverfahren 
gemäß § 3 Abs. 2 und § 4 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB) sowie 
Satzungsbeschluss gemäß § 10 Abs. 1 BauGB 

  
 25) Mitteilungen und Verschiedenes; 

  

 
Anschließend nichtöffentliche Sitzung. 
 
  

 

Ausgehängt  am: 
 

 
  

 

Abgenommen am: 
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